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Tárgy: Tájékoztatás a Hydro-Tár Hungary Kft.-hez kapcsolódó igazgatósági határozatról  

Tisztelt Befektetők! 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 27., 
cégjegyzékszáma: 01-10-046842, a továbbiakban: Társaság) Igazgatósága az 1/2019. (IV.01.) számú 
igazgatósági határozattal kapcsolatosan az alábbi összefoglaló tájékoztatást adja. 

A SET GROUP Nyrt. Igazgatósága ezúton tájékoztatja a tisztelt Befektetőit, hogy az Igazgatóság mai 
döntésével a Hydro-Tár Hungary Kft.-vel (a továbbiakban: Leányvállalat) kapcsolatosan az alábbi 
változtatásokat határozta el: 

- A Leányvállalat új elnevezése: SET Trust and Asset Management Korlátolt Felelősségű Társaság 
- A Leányvállalat új rövidített elnevezése: SET Trust Kft. 
- A Leányvállalat új székhelye: 1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 27. 
- A Leányvállalat új főtevékenysége: 64.20 vagyonkezelés (holding) 
- A Leányvállalat új ügyvezetője: SET Goodwill and Enterprise Management Kft.  

A SET GROUP Nyrt. vezetése – a Társaság minél biztosabb stabilitására törekedve – a mai napon 
meghozott határozatában új stratégiai irányt jelölt ki a cégcsoport életében. Ezzel az új iránnyal a 
Társaság fundamentumait kívánja jelentősen gyarapítani. Az üzleti modell lényege, hogy a SET GROUP 
Nyrt. a SET Trust Kft.-n keresztül jól prosperáló, stabil, növekvő árbevételt és adózott eredményt 
felmutató, tervezhetően osztalékfizető cégekben kíván kisebbségi tulajdont szerezni ezzel új, iparág-
független bevételi forrást biztosítva a SET GROUP Nyrt. részére.  

Ez az új üzletág az Értékmegőrző divízióval szinkronban és párhuzamosan került életre hívásra. A kettő 
ág közötti jelentős különbség, hogy míg a SET Goodwill and Enterprise Management Kft. az akvirálni 
kívánt céltársaságban jelentős befolyást szerez a menedzsmentet is átvéve, addig a SET Trust Kft. 
csupán befektetőként van jelen a céltársaságban. A SET Trust Kft. kizárólagos feladata a jövőben az 
akvirált üzletrészhányadokhoz kapcsolódó vagyonkezelés ellátása. 

A 2019. február 4. napján tartott korábbi igazgatósági ülésen a menedzsment úgy határozott, hogy 
megvizsgálja a Hydro-Tár Hungary Kft. SET Goodwill and Enterprise Management Kft.-be való 
beolvadásának lehetőségét.  

A Társaság a könyvelőjével és a könyvvizsgálójával folytatott egyeztetések alapján, valamint az új 
üzletág életre hívásából kifolyólag úgy határozott, hogy a Hydro-Tár Hungary Kft. nem kerül 
beolvadásra a SET Goodwill and Enterprise Management Kft.-be, hanem a fentiekben kifejtett 
tevékenységet látja el. 

Az Értékmegőrzéshez kapcsolódó tárgyalások folyamán merült fel az igény ennek az üzletágnak az 
elindítására, így az első üzletrész vásárlásra még 2019. első félévében sor kerülhet tekintettel a 
folyamatban lévő tárgyalásokra. 

Budapest, 2019. április 1. 

       SET GROUP Nyrt. Igazgatósága 


